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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.09.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 20.09.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 2298 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 11.17 часа се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. А. Й. – редовно призована, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ Директора на ДСП „Л.” – редовно призован, представлява се от юрк. Я.  

с  представено пълномощно  по делото 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените с нея доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА допълнително представени с молба вх. № 14196 от 22,06,2011 г. писмени 

доказателства – справка по лице от Служба по вписванията – К.. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Поддържам жалбата. Не съм се запознала с представените 

писмени доказателства в административната преписка и допълнително ангажираните 

такива. Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените доказателства  

като обявите почивка. 

юрк. Я.  -  Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка и допълнително представените. Няма да соча други 

доказателства. Не възразявам по искането на жалбоподателката за обявяване на 

почивка. 



 

СЪДЪТ като взе предвид становището на страните   

ОБЯВИ почивка в 11,20 часа. 

След почивката в 11,45 съдебното заседание продължава. 

   

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени 

доказателства. Ще направя дарение, парите няма да влезнат в социално подпомагане.  

СЪДЪТ с оглед становището на страните   

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с административната 

преписка писмени доказателства, както и допълнително представените с молба вх. № 

14196 от 22,06,2011 г.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства  и нямаме други 

доказателствени искания.  

  

 СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

  ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА - Моля да уважите жалбата. Ще направя дарение. Едва ли 

бих могла да се занимавам и със земеделие.  

Юрк. Я. - Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите административния акт, 

заповедта е издадена от компетентен орган, в рамките на предвидената от закона власт 

и с оглед постигане целите на закона. От представените писмени доказателства по 

делото се установява, че жалбоподателката при подаване на молба за отпускане на 

социална помощ за отопление за периода 2009-2010г. не е посочила обстоятелства, че 

тя притежава недвижим имот земеделска земя, която е отдала под аренда, поради което 

законът предвижда възстановяване на помощта. Ако в подадената молба беше заявено 

това обстоятелство административният орган би променил решението и помощ би се 

отпуснала.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Това, което изразихте – човек съм, който цял живот се е 

занимавал с умствен труд. Моя грешка е, но тогава имах две операции в П.. Не искам 

да знам. Колко съм спечелила за това нещо. Хващате се за едно дали  ще ви се върне 

земята и ако социалното докаже, че съм спечелила някакви пари няма да влязат в 

тяхната сметка - ще направя дарение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,50  ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


